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MPO - Program TRIO – třetí veřejná soutěž – stručná informace
Program TRIO administrovaný MPO podporuje průmyslový výzkum a experimentální vývoj. Cílem programu je zvýšit aplikovatelnost výsledků výzkumu a vývoje (dále jen „VaV“) zaměřeného na KETs v podnikové sféře. Program je zaměřen na vytvoření účinné spolupráce mezi podniky a výzkumnými organizacemi. Podpořené projekty by měly přinášet nové a originální řešení, které jsou aktuální a vhodné k okamžité realizaci.  
Návrhy projektů lze podávat ve lhůtě od 16. 5. 2017 do 14. 7. 2017 do 12 hod.
Oblasti podpory (KETs):
· Fotonika
· Mikro- a nanoelektronika
· Nanotechnologie
· Průmyslové biotechnologie
· Pokročilé materiály
· Pokročilé výrobní technologie
Předpokládaná délka trvání projektů je max. 48 měsíců. Zahájení řešení projektů od 1. 1. 2018 do 30. 4. 2018, ukončení projektů nejpozději do 31. 12. 2021.
Kdo může dotace získat:
· Uchazeč – koordinátor projektu - podniky (právnická i fyzická osoba) – řeší projekt v účinné spolupráci s alespoň jednou výzkumnou organizací.
· Další účastníci projektu – podniky a výzkumné organizace – na řešení každého projektu se vedle uchazeče-koordinátora mohou podílet nanejvýše tři další účastníci projektu (alespoň 1 musí být výzkumná organizace).
· Každý subjekt smí podat jako „uchazeč-koordinátor“ maximálně 3 návrhy projektů (počet projektů, v nichž bude spolupracovat jako „další účastník projektu“, se neomezuje).
Kolik lze získat:
· pro rok 2018 je na podporu schválených projektů alokováno cca 340 mil. Kč;
· maximální výše podpory na jeden projet je 20 mil. Kč;
· až 80% způsobilých nákladů na projekt;
· výzkumné organizace mohou obdržet až 100% míru podpory, ale pouze na jejich nehospodářské činnosti. Musí být zachována míra podpory za projekt 80 %.
Na co lze žádat dotaci:
· osobní náklady/výdaje včetně stipendií v rozsahu nezbytném pro řešení projektu;
· náklady na nástroje, přístroje a vybavení – formou daňových odpisů dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku ve výši odpovídající délce období a podílu předpokládaného užití majetku pro projekt;
· další provozní náklady (materiál, drobný hmotný a nehmotný majetek, oprava a udržování);
· cestovné (včetně konferenčních poplatků);
· náklady na subdodávky (nesmí překročit 20 % celkových nákladů) - představují náklady / výdaje vzniklé přenesením části výzkumné činnosti projektu na dodavatele, přičemž dodavatelem nesmí být člen řešitelského týmu ani jiný zaměstnanec (výzkumná organizace může pořizovat subdodávky pouze od jiné výzkumné organizace);
· náklady na ostatní služby – ochrana práv duševního vlastnictví (poplatky, překlady, rešerše), poradenské služby, povinný audit, odborný posudek, služby patentového zástupce apod.;
· režijní náklady – flat rate – nesmí překročit 20 % objemu osobních nákladů uchazeče 				     v každém roce řešení projektu;
		   - full cost.
Na co se dotace vztahuje:
Podporu je možné získat na projekty průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje, které budou využívat a dále rozvíjet potenciál v oblasti klíčových technologií. Činnosti odpovídající svým charakterem základnímu výzkumu nebo inovacím nesmí tvořit ani část navrhovaného projektu.
Další specifikace Programu TRIO 
V programu „TRIO“ mohou být podpořeny projekty, které odůvodněně předpokládají dosažení alespoň jednoho z následujících výsledků:
· F – užitný nebo průmyslový vzor
· G – prototyp, funkční vzorek
· P – patent
· R – software
· Z – poloprovoz, ověřená technologie
Povinnou přílohou žádosti je doložení tržního potenciálu očekávaných výsledků projektu, musí obsahovat stručnou marketingovou studii (nestačí již jen doložení zájmu od potenciálních uživatelů výsledků).
K přihlášce se přikládá vlastní návrh projektu zpracovaný dle osnovy, která je nedílnou součástí ZD. Dále jsou vyžadovány další přílohy jako smlouva o účasti na řešení projektu (příp. Smlouva o smlouvě budoucí), výkaz zisku a ztráty a rozvahy za poslední 2 uzavřená účetní období (neplatí pro veřejné výzkumné instituce a vvš), životopisy klíčových členů týmu (každý max. 2 strany), výpis z obchodního rejstříku, doklad o oprávnění k podnikání apod. Čestné prohlášení jsou součástí elektronicky vyplňované přihlášky (vygenerují se a nechají se podepsat).
Elektronická přihláška se podává prostřednictvím informačního systému programu TRIO https://trio.mpo.cz. (Aplikace má velice podobnou strukturu jako TAČR).
Výsledky veřejné soutěže budou zveřejněny 22. 12. 2017 na webu poskytovatele v téže rubrice jako vyhlášení veřejné soutěže (tj.: http://www.mpo.cz/cz/podnikani/podpora-vyzkumu-a-vyvoje/ ).
Více informací včetně zadávací dokumentace naleznete na tomto odkazu: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/podpora-vyzkumu-a-vyvoje/vyhlaseni-treti-verejne-souteze-v-programu-trio--228307/ 
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