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TAČR – PROGRAM EPSILON 2018 (4. veřejná soutěž) – STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA

Cílem programu EPSILON je podpora projektů, jejichž výsledky mají vysoký potenciál pro rychlé uplatnění v nových produktech, výrobních postupech a službách. Řešené projekty budou zaměřeny na „aplikovaný výzkum“ a „experimentální vývoj“ dle zákona o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, Rámce a Nařízení. Pro účely dosažení cíle je program rozčleněn do 3 podprogramů:
· Podprogram 1 - Znalostní ekonomika
· Podprogram 2 - Energetika a materiály
· Podprogram 3 - Životní prostředí

Délka trvání programu je navržena na 11 let (2015 – 2025). 

Soutěžní lhůta pro výzvu v roce 2018 začíná dnem 1. 3. 2018 a končí dnem 12. 4. 2018 v 16:30. 

Hodnoticí lhůta začíná dnem 13. 4. 2018 a končí dnem 30. 9. 2018.

Délka trvání projektů: Maximální délka řešení projektů v této výzvě je stanovena na 48 měsíců. Termín zahájení řešení je nejdříve 1. 10. 2018 a nejpozději 1. 3. 2019. Nejzazší termín ukončení řešení je 28. 2. 2023.

Uchazeči v programu mohou být podniky a výzkumné organizace a to samostatně nebo ve spolupráci. Musí být prokázána schopnost dofinancovat projekt neveřejnými prostředky. Výzkumné organizace mohou, v případě realizace projektů zaměřených na plnění prioritních  výzkumných cílů relevantních institucí (viz příloha č. 2 ZD), kde tyto instituce budou zároveň tzv. aplikačními garanty (viz bod 3.2 ZD), spolufinancovat projekt z jiných veřejných zdrojů. 
Pozor!!! Způsobilým uchazečem není takový subjekt, kterým nejsou dodrženy povinnosti dle zákona č. 563/1991 Sb., zákona o účetnictví, zejména povinnost zveřejnit účetní závěrku v příslušném rejstříku ve smyslu zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. Tento odstavec se týká jen těch subjektů, které takové povinnosti mají uloženy. 

Specifické podmínky pro uchazeče
Ve  4. veřejné soutěži programu EPSILON je zavedena role tzv. aplikačního garanta (viz příloha č. 3 ZD), jehož hlavní úlohou je přispět k tomu, aby výsledek řešení projektu byl aplikovatelný a také následně  aplikovaný v praxi. V každém návrhu projektu musí být alespoň jeden aplikační garant nebo může být aplikačních garantů více. Aplikační garant vystupuje jak při přípravě návrhu projektu, tak v průběhu realizace projektu i při následné implementaci výstupů/výsledků v praxi. 

V této veřejné soutěži 2018 bude pro první dva roky řešení, tj. 2018 a 2019, rozděleno mezi příjemce 500 mil. Kč. 

Tab. 1: Finanční prostředky určené pro veřejnou soutěž v roce 2018
	Podprogram 1
	180 mil. Kč

	Podprogram 2
	160 mil. Kč

	Podprogram 3
	160 mil. Kč



Vzniknou-li příjemci způsobilé náklady v roce 2018 (v případě zahájení řešení již v roce 2018, nejdříve však k 1. 10. 2018), zahrne tyto náklady do vyúčtování podpory za rok 2019.

Nejvyšší povolená míra podpory je celkově za projekt 60 % z celkových uznaných nákladů, a to i v případě, že je projekt realizovaný pouze výzkumnou organizací. Tato míra podpory musí být dodržena pro každý rok řešení projektu. Výše finančních prostředků nutných na spolufinancování je 40 %. Příjemci podpory musí uvedených 40 % prostředků nutných na spolufinancování hradit z neveřejných zdrojů/veřejných zdrojů dle podmínek (viz bod 3. 1 Zadávací dokumentace). 
Očekávané výsledky:
Uchazeči si musí vybrat jeden hlavní a žádný až dva vedlejší cíle Národních priorit orientovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, které jsou uvedeny v programu EPSILON.

Fprum – průmyslový vzor
Fuzit – užitný vzor;
Gprot – prototyp;
Gfunk – funkční vzorek;
Nlec – léčebný postup;
Nmap – specializovaná mapa s odborným obsahem
NmetC  – metodiky certifikované oprávněným orgánem
NmetS – metodiky schválené příslušným orgánem státní správy, do jehož competence daná problematika spadá
Nmet A – metodiky a postupy akreditované oprávněným orgánem
Npam – památkový postup
P – patent;
R – software;
Z – poloprovoz, ověřená technologie;
O – ostatní výsledky

Výsledky, které nebudou uznány jako jediný výsledek, ale pouze v kombinaci s alespoň jedním dalším výsledkem uvedeným ve výčtu druhů výsledků výše jsou:
H - výsledky promítnuté do právních předpisů a norem a výsledky promítnuté do směrnic a předpisů nelegislativní povahy závazných v rámci kompetence příslušného poskytovatele.

Způsobilé a uznané náklady: osobní náklady, subdodávky (jsou omezeny 20 % z celkových uznaných nákladů všech účastníků projektu za celou dobu řešení), ostatní přímé náklady: náklady na ochranu práv duševního vlastnictví, další provozní náklady (náklady doložené pouze vnitrofakturami nejsou uznanými náklady projektu!!!), odpisy, náklady na provoz, opravy a údržbu majetku, cestovné, režie (full cost / flat rate max. 20% / flat rate s navýšením do 30% - pro držitele “HR Award”). Investice a stipendia nejsou způsobilé.
Přílohy předkládané za celý projekt:
[bookmark: _GoBack]Uchazeč musí ke každému!!! hlavnímu výsledku doložit jednu povinnou přílohu, a to průzkum trhu dle informací uvedených v ZD bod 3.6 (doporučuji nastudovat ZD na str. 21 - 25, protože doložením příloh zvýšíte šanci na získání maximální bonifikace!!!). V případě, že je průzkum trhu zpracován tak, že se vztahuje k více plánovaným výstupům/výsledkům, může být k těmto výstupům/výsledkům přiložen. V této příloze musí být jasně uvedeno, kterých výstupů/výsledků se příloha týká. 
Výjimku tvoří výsledek druhu P - patent, kde je vyžadováno doložení průzkumu trhu včetně patentové rešerše; a výsledek druhu NmetS – metodika schválená příslušným orgánem státní správy, kde je povinnou přílohou potvrzení certifikačního orgánu. 
Za každého aplikačního garanta je povinná příloha doložení zájmu budoucího odběratele výsledků, např. Letter of Intent, Smlouva o využití výsledků, Smlouva o Smlouvě budoucí, memorandum. 

Uchazeč může dále doložit doporučené přílohy typu rešerše na stav techniky a dostupná řešení, odhad potenciálního využití (další využití výsledku po skončení projektu), doložení zájmu budoucího  odběratele výsledků (např. Letter of Intent), předběžná kalkulace odhadovaných nákladů a výnosů a SWOT matice.

Při hodnocení budou bonifikovány návrhy projektů, které se v návrhu projektu přihlásí k Zapojení do iniciativy Průmysl 4.0. (0 – 6 bodů) + bonifikace za soulad s prioritním výzkumným cílem (0-4 body) + bonifikace za prokázání komerčního potenciálu (0-10 bodů) + bonifikace za přínos pro ekonomiku (0-10 bodů).

Elektronická přihláška - ISTA na adrese: 
https://ista.tacr.cz/ISTA/action/Login/?actionId=3246708172223907&step=0&ts=1519996062503&hash=zBv5pbZyZPSdRPJTpx3wSQ==&nbl=true

Více informací včetně zadávací dokumentace atd. získáte zde: 
https://www.tacr.cz/index.php/cz/programy/program-epsilon/ctvrta-verejna-soutez.html

Zpracovala v Liberci dne 2. 3. 2018: Ing. Markéta Dubová, Ph.D.
Kontakt: marketa.dubova@tul.cz
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