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 Stručná informace pro rok 2018
Program je zaměřen na podporu projektů aplikovaného výzkumu v oblasti zemědělství, potravinářství, vodního hospodářství a lesnictví, s předpokládanými výsledky vysokého inovačního potenciálu, vedoucími k posílení stability, objemu a kvality produkce, uplatnitelnými v nových produktech, technologiích a výrobních postupech. Program podpoří rozvoj stávajících oborů a technologií i vznik nových poznatků, metod a postupů, což umožní posílit konkurenceschopnost českého agrárního sektoru a rozvoj a využívání obnovitelných zdrojů pro společnost.

Celkové výdaje na Program

Předpoklad je, že celkem bude na Program vynaloženo 3 666 548 tis. Kč, z toho ze státního rozpočtu na výzkum, vývoj a inovace celkem 3 556 709 tis. Kč, tj. intenzita podpory ze státního rozpočtu na celý Program bude průměrně ve výši 97 % celkových způsobilých nákladů. Pro rok 2019 je alokace 600 000 tis. Kč. 
Program se skládá ze dvou podprogramů:

1. Podprogram I – Podpora inovativního zemědělství a lesnictví prostřednictvím pokročilých postupů a technologií
Hlavním cílem podprogramu je získat prakticky využitelné poznatky pro zvýšení rentabilní zemědělské, lesnické a potravinářské produkce při zavedení adaptačních a zmírňujících opatření v reakci na změnu klimatu se zřetelem na zachování kvality přírodních zdrojů, surovin a životního prostředí a využití pokročilých postupů a technologií; zajištění zdravé a nutričně bohaté výživy populace pro kvalitní život. Dále je cílem zajištění nových poznatků pro rozvoj trvale udržitelného a konkurenceschopného zemědělství a lesnictví s ohledem na tvorbu, využívání a ochranu půdy a vodních zdrojů a podporu ekologické stability krajiny v návaznosti na prostředí EU a globalizaci, se zohledněním lokálních podmínek.

Očekávané přínosy podprogramu I:

· Podpořit další rozvoj zemědělského aplikovaného výzkumu jako zdroje nových postupů a informací pro zajištění udržitelné produkce potravin, hospodaření s přírodními zdroji a pro zemědělství a lesnictví. 

· Zvýšit spolupráci resortního výzkumu se zemědělskou a lesnickou praxí a podpořit mechanismus transferu technologií. Zabezpečit další odborný rozvoj resortních výzkumných pracovišť.

· Zlepšit propojení a návaznost základního a aplikovaného výzkumu v agrárním sektoru. 

· Zajistit kontinuitu českého zemědělského, lesnického a potravinářského výzkumu s rozvojem světového výzkumu v těchto oblastech (oborech). 

· Podpořit excelenci zemědělského, lesnického a potravinářského výzkumu. 

· Vytvořit podmínky pro širší zapojení mladých výzkumných pracovníků. 

· Zvýšit celkový počet aplikovaných výsledků a výsledků s aplikačním potenciálem v zemědělství, lesnictví, potravinářství, vodním hospodářství a ochraně zemědělského půdního fondu.

· Zvýšit počet realizovaných transferů know-how a technologií z výzkumných organizací do podniků.

2. Podprogram II – podpora státní politiky v agrárním sektoru
V rámci podprogramu II budou přednostně vybírány k řešení projekty, jejichž výsledky budou sloužit k výzkumné podpoře aktuálních potřeb státní správy v oblasti zemědělství, potravinářství, lesního a vodního hospodářství a ochrany zemědělského půdního fondu, včetně podpory realizace Společné zemědělské politiky po roce 2013, Lesnické strategie EU a tvorby nové Společné zemědělské politiky po roce 2020.

Očekávané přínosy podprogramu II:

· Podpořit zvýšení počtu výsledků zemědělského a lesnického aplikovaného výzkumu v oblasti výzkumných potřeb útvarů státní správy a samosprávy. 

· Přispět k navýšení kvality nástrojů, poznatků a podkladů pro metodickou, koncepční, evaluační a rozhodovací činnost při výkonu státní správy v rámci resortu MZe a to zejména vytvářením nových systematických nástrojů v oblasti dostatečné a kvalitní zemědělské produkce, zpracování zemědělských produktů a potravinářství, lesního a vodního hospodářství a trvale udržitelných způsobech hospodaření na zemědělském a lesním půdním fondu. 

· Zvýšit efektivitu postupů při výkonu státní správy v působnosti MZe.

· Přispět ke zdokonalení legislativních procesů v oblastech kompetence MZe.

· Pozitivní dopad na ekonomiku a konkurenceschopnost zemědělství, potravinářství a lesního a vodního hospodářství v kontextu dlouhodobě udržitelného rozvoje.
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Soutěžní lhůta pro výzvu v roce 2018 – uzávěrka přijímaní návrhů 17.5. 2018 ve 23:59:59.
Hodnoticí lhůta: vyhlášení výsledků veřejné soutěže 20.11.2018 na adrese http://eagri.cz.
Délka trvání projektů: Termín zahájení řešení projektů je nejdříve 1. 1. 2019. Maximální délka řešení projektů bude záviset na typu zvoleného podprogramu. V případě Podprogramu I budou projekty ukončeny nejpozději 31. 12. 2023, v případě Podprogramu II budou projekty ukončeny nejpozději 31. 12. 2021.
Uchazeči -  V podprogramu I je vyžadována účast výzkumné organizace v roli hlavního příjemce a minimálně jednoho podniku v roli dalšího účastníka. Podprogramu II se mohou účastnit pouze výzkumné organizace. Nesplnění této podmínky je důvodem k vyloučení z veřejné soutěže.
Finanční podpora

· V této veřejné soutěži  se  předpokládá,  že  pro  první  rok  řešení  bude  mezi  příjemce rozděleno  ze  státního  rozpočtu  cca  326,041  mil.  Kč,  z toho  228,229  mil.  Kč  je plánováno na Podprogram I a 97,812 mil. Kč na Podprogram II. Pro další roky řešení bude alokace závislá na  objemu  a  struktuře  nákladů  projektů,  které  budou  přijaty k podpoře. Pro další roky řešení bude alokace závislá na objemu a struktuře nákladů projektů, které budou přijaty k podpoře. 

· Průměrná výše celkových uznaných nákladů na jeden projekt se předpokládá  cca 4 mil. Kč na jeden rok řešení projektu. 

· Částka spolufinancování musí být vždy hrazena z neveřejných zdrojů financování. 
Očekávané výsledky:

· Z důvodu šíření dosažených poznatků do povědomí výzkumné a uživatelské sféry bude u každého projektu vyžadován minimálně jeden publikační výsledek druhu  Jimp – původní/přehledový článek v odborném periodiku, který je obsažen v databázi Web of Science společností Thomson Reuters s příznakem „Article“, „Review“, nebo „Letter“. 
· Dále budou vyžadovány nejméně dva výsledky následujících druhů:  P – patent, Z – poloprovoz, ověřená technologie, odrůda, plemeno, F – (výsledky s právní ochranou) užitný vzor, průmyslový vzor, G – (technicky realizované výsledky) prototyp, funkční vzorek, H – výsledky promítnuté do právních předpisů a norem, výsledky promítnuté do směrnic a předpisů nelegislativní povahy závazných v rámci kompetence příslušného poskytovatele a výsledky promítnuté do schválených strategických a koncepčních dokumentů výzkumu, vývoje a inovací orgánů státní nebo veřejné správy, N – (certifikované metodiky a postupy) certifikovaná metodika, léčebný postup, specializovaná mapa s odborným obsahem, R – software, M – uspořádání konference a W – uspořádání workshopu.
· Je nutné, aby na první rok řešení (tedy do 31. 12. 2019) byl naplánován nejméně jeden výsledek definovaný Metodikou.
Způsobilé a uznané náklady: osobní náklady (včetně stipendií), náklady na subdodávky (max. 20%) cestovné, další provozní náklady včetně nákladů na DHM, DNM, materiál a služby (poradenské apod.), nepřímé náklady – flat rate 20 % z celkových nákladů očištěných od nákladů na subdodávky příjemce/dalšího účastníka v daném roce
Elektronická přihláška na adrese: https://nazv.mze.cz/ (podrobné instrukce jsou součástí nápovědy v přihlášce).
Seznam příloh návrhu projektu:

1. Listiny k prokázání oprávnění k činnosti  
2. Čestné prohlášení o způsobilosti, DPH a typu organizace

3. Čestné prohlášení – Informace o identifikaci právnické osoby podle zákona č. 218/2000 Sb.

4. Potvrzení o práci s geneticky modifikovanými organismy

5. Oprávnění k používání pokusných zvířat k pokusům podle zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů

Více informací včetně zadávací dokumentace atd. získáte zde: http://eagri.cz/public/web/mze/poradenstvi-a-vyzkum/vyzkum-a-vyvoj/narodni-agentura-pro-zemedelsky-vyzkum/program-zeme-1/verejna-soutez-vyhlasena-v-roce-2018/
Zpracovala v Liberci dne 26.4.2018: Ing. Markéta Pánková
Kontakt: marketa.pankova@tul.cz
